

5 лютого, 2023
Неділя про Блудного Сина

НЕДІЛЯ, 2/5	9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian)
ПОНЕДІЛОК, 2/6	5:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні
СЕРЕДА, 2/8	8:00 am Божественна Літургія в особливому наміренні
ЧЕТВЕР, 2/9	5:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні
П'ЯТНИЦЯ, 2/10	8:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
СУБОТА, 2/11	4:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні
НЕДІЛЯ, 2/12	9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian)

Оголошення

1-Індивідуальні звіти щодо пожертв

Дякуємо, що ви підтримували нашу парафію своїми пожертвами минулого року. При виході із храму знаходяться ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗВІТИ ЩОДО ПОЖЕРТВ за 2022 рік. Якщо ви не можете знайти свого номера, то просимо повідомити пароха.

2-Світовий день подружжя

Наш Владика Богдан Данило разом із відділом сімейного життя Єпархії Св. Йосафата хоче відзначити та вшанувати подружжя із нашої парафії, які цього року святкують 10, 25, 40, 50 та 60 річницю шлюбу протягом 2023 р. Будь ласка, повідомте пароха про ці пари.

Літургійні читання на неділю

Недільне Євангеліє

Лука 15, 11 – 32

“В одного чоловіка було два сини.

Молодший з них сказав батькові: Тату, дай мені ту частину маєтку, що мені припадає. І батько розділив між ними свій маєток.

Кілька днів потім, молодший, зібравши все, подався у край далекий і там розтратив свій маєток, живши розпусно.

І от як він усе прогайнував, настав великий голод у тім краю, і він почав бідувати.

Пішов він і найнявся до одного з мешканців того краю, і той послав його на своє поле пасти свині.

***Найближчі події
в парафії та єпархії***
20 лют. – Початок Великого
Посту
25 бер. – Благовіщення
2 квіт. – Вербна неділя
9 квіт. – Пасха ГНІХ

І він бажав би був наповнити живіт світ стручками, що їх їли свині, та й тих ніхто не давав йому.

Опам'ятавшись, він сказав до себе: Скільки то наймитів у мого батька мають подостатком хліба, а я тут з голоду конаю.

Встану та й піду до батька мого і скажу йому: Отче, я прогрішився проти неба й проти тебе!

Я недостойний більше зватися твоїм сином. Прийми мене як одного з твоїх наймитів.

І встав він і пішов до батька свого. І як він був іще далеко, побачив його батько його й, змилосердившись, побіг, на шию йому кинувся і поцілував його.

Тут син сказав до нього: Отче, я прогрішився проти неба й проти тебе. Я недостойний більше зватися твоїм сином.

А батько кликнув до слуг своїх: Притьмом принесіть найкращу одіж, одягніть його, дайте йому на руку перстень і сандалі на ноги.

Та приведіть годоване теля і заріжте, і їжмо, веселімся, бо цей мій син був мертвий, і ожив, пропав був, і знайшовся. І вони заходились веселитися.

А старший його син був у полі; коли ж він, повертаючись, наблизився до дому, почув музику й танці.

Покликав він одного із слуг і спитав, що воно таке було б.

Той же сказав йому: Брат твій повернувся, і твій батько зарівав годоване теля, бо знайшов його живим-здоровим.

Розгнівався той і не хотів увійти. І вийшов тоді батько й почав його просити.

А той озвався до батька: Ось стільки років служу тобі й ніколи не переступив ні однієї заповіді твоєї, і ти не дав мені ніколи козеняти, щоб з друзями моїми повеселитись. Коли повернувся цей син твій, що проїв твій маєток з блудницями, ти зарівав для нього годоване теля.

Батько ж сказав до нього: Ти завжди при мені, дитино, і все моє - твоє.

А веселитись і радіти треба було, бо оцей брат твій був мертвий і ожив, пропав був і знайшовся.”

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

Недільна збірка коштів за 1/29/23 конвертах - \$491, анонімні пожертви - \$346,
свічки - \$45
Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$882
Підтримка України - \$500

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.